

防控甲流

学生聚集性甲流疫情引起家长担忧——

校外辅导班能否停课

快报讯(记者 黄艳)南京琅琊路小学7名学生确诊甲型H1N1流感的消息传开之后,南京各校都行动起来,通过短信等方式与学生取得联系,随时跟踪学生的健康状况。部分学校紧急添置了电子体温计,确保孩子星期一来上学时能及时进行检测。各类社会辅导班纷纷集中在双休日,社会办学机构对防控甲流的态度不同,有的表示暂停开课,而有的则是停了琅琊路小学孩子的课。



昨天,某培训中心贴出停课通知 快报记者 赵杰 摄

昨天上午,长江路小学学生家长都接到了这样一条短信:因本市已发现小学确诊甲流病例,请您每天关注孩子,如有发热症状,请及时到医院就诊并通知班主任。校方介绍,开学前学校就发出了通知,要求学生如有发热症状一定要康复两天以后,凭医院的证明才能回校上课,开学以来天天按要求晨检,观察学生的情况。针对目前出现的情况,学校已经及时通知了教师和学生家长,密切关注学生健康状况。星期一学生照常上课,但在校门口和进教室都要进行晨检,要过两道关,学校为此已经准备了充足的电子体温计。记者还了解到,南京不少学校双休日都在添置电子体温计,下星期一将用在晨检

上。琅小一位学生家长告诉记者,现在孩子在家每天都会测量体温,同时多喝水保证充足的睡眠来增强抵抗力,老师已经通过短信告诉学生接下来的学习安排。

“我们这里辅导班还在上课,好像班上有琅琊路小学的小孩!”昨天上午一些家长反映,他们担心孩子上辅导班会有隐患。一些辅导班因此选择了停课。昨天上午记者在书人培训的办学点发现,学校已经贴出了通知,要停课两周,到19日再恢复,而一些家长上午仍旧把孩子送进辅导班,直到中午才接走。辅导班对甲流防控的态度各有不同。记者向一家辅导班询问周日的课还开不开时,对方表示已经通知琅小

的孩子不要来上课,其他孩子正常上课。“我们已经接到了辅导班的通知,说是20日再去上课。”琅小一位二年级学生家长说。有些琅小的家长也表示,虽然孩子没有发热等感冒症状,但居家观察是对别人也是对自己负责。“孩子本来周末要去学唱歌的,我们已经说服她暂时不去了。”琅小一位三年级的学生家长告诉记者。

“现在既然有疫情,校外辅导班就不应该开课!”一位家长表示,校内有晨检,有消毒,但在校外辅导班的通风条件和消毒条件根本没法比,而且是否消毒也不知道,校外辅导班集中各校的孩子,一旦有情况可能波及面更大。希望有关部门能管一管。

南京多所高校昨开学,加大防控措施 送学家长发烧也要隔离观察

快报讯(记者 谢静娴)昨天,南京多所高校同时开学,各校均加大了对甲型H1N1疫情的防控措施。

昨天,南京大学的新生报到处特别安排了新生体温测量处,学校红十字会的学生们正拿着电子体温测量仪放入学生的耳朵中,很快就能显示出体温。“测额头,有时体温会不太准确,测耳内的温度更精确一些。”一位志愿者说。如果体温正常,新生的体检表上就会盖上“体温正常”的章。

南京大学校医院副院长吴永金告诉记者,新生一到学校就会拿到防控甲流的注意事项,同时接受体温检测。体检时,医生还会询问是否有和甲流患者密切接触的历史和类似甲流的症状。新生和家长有发烧等状况,将立即被隔离观察。目前,学校已经发现有四人发烧,其中三人是新生,一人是家长,最高的发烧已经到了41摄氏度。目前四人都被分别隔离观察和治疗,学校下午还将一名学生转送到鼓楼医院发热门诊接受治疗。

昨天,三江学院也迎来了09级大一新生,学校不仅对新生进行体温测量,还对陪同报到的家长也进行了体温测量。

高校相关负责人还提醒学生及家长们,希望有和甲型H1N1流感病人密切接触史的家长和考生要及时主动和学校医院联系,军训期间要注意营养,做好自我体温监测。一周内要避免到人群密集的场所,避免接触流感样症状或肺炎等呼吸道病人。

“秋令质量热线”开通,今明两天—— 珠宝问题请拨打“12365”

快报讯(记者 郑春平 通讯员 魏青)9月份是质量月,江苏省质量技术监督局和现代快报共同主办的“秋令质量热线”今起开通。您只要拨打“12365”热线电话,就有专业的技术人员和执法人员一起为您解答产品质量维权过程中的种种难题。

9月6日、7日两天,秋令质量热线的主题是珠宝,如果您对珠宝类产品的品质、真假存有疑问,或者想咨询相关常识,可拨打“12365”。

接下来,“秋令质量热线”还将聚焦手机、计算机、照相机、家电、电动车、家具、食品、服装、化妆品、装潢材料等与百姓衣食住行息息相关的热点产品,接受举报投诉,提供优质服务,服务消费咨询、调解质量纠纷。敬请关注每一期热线主题的预报。

同时,也欢迎消费者举报各类假冒伪劣商品,质监执法人员将全天候待命随时出动检查,快报记者也将深入现场及时为您发回报道。

本报与杭州日报联手共推文化之旅—— 寻找南京“中山路使者”

快报讯(记者 郑春平)9月30日,全新改造的杭州中山路将正式开街,《杭州日报》与《现代快报》今起联手,在南京征集一名“中山路使者”,在全国期间代表南京,与在全国其他29个城市征集的使者一起,免费赴杭州逛御街、游西湖。

据统计,全国有100多条“中山路”遍布在不同的城市。其中,南京的中山路最为特殊——专门为迎接孙中山先生的灵柩而建。杭州的中山路则为御街,自元朝以来一直是杭州的主要街道。

本报今起征集一名能够代表南京的“中山路使者”,将与其他29个城市的使者一起赴

杭州参与杭州御街盛大的开街仪式,并享受逛御街、游西湖等免费旅游。如果你想推荐或自荐,请拨打快报96060热线报名,并请简要介绍自己的身份及简历。您也可以将照片和个人简历及联系方式发送至 khzcp@sina.com。

【特别提醒】

报名时间:9月6日-9月7日

报名条件:我们希望您最好是曾经或现在生活在南京中山路上的居民,或是见证过南京中山路的发展变迁,了解中山路的历史,并具备一定的文化素养、交流能力。

天天出彩

Table with lottery results for 体彩22选5 (09241期). Columns include 中奖项码, 中奖注数, 每注奖额. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖.

Table with lottery results for 体彩排列3 (09241期). Columns include 中奖项码, 中奖注数, 每注奖金. Rows include 排列3直选, 排列3组选3, 排列3组选6.

Table with lottery results for 快乐扑克 2009-9-5. Columns include 当日中奖注数, 当日中奖金额.

Table with lottery results for 福彩3D游戏 (2009241期). Columns include 中奖项码, 江苏中奖注数, 每注奖额. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖.

Table with lottery results for 体彩“超级大乐透” (09103期). Columns include 中奖项码, 中奖注数, 每注奖额. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖, 附加玩法一等奖.

Table with lottery results for 体彩排列5 (09241期). Columns include 中奖项码, 江苏中奖注数, 每注奖额. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖.

Table with lottery results for 福彩“东方6+1” (2009103期). Columns include 中奖项码, 中奖注数, 每注奖额. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖.

Table with lottery results for 福彩15选5 (2009241期). Columns include 中奖项码, 江苏中奖注数, 每注奖额. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖.

琅小7名甲流患者病情平稳

江苏近期将加强防控聚集性疫情

快报讯(记者 刘峻 张星)记者昨天从有关方面了解到,琅琊路小学的7名确诊为甲流的小患者,目前正在治疗之中,病情平稳,症状都较轻。卫生厅有关负责人昨天表示,已要求各地根据防控预案,对确诊患者进行隔离治疗,加强对学校聚集性疫情的防控。

省卫生厅有关人士介绍,从哨点医院采样检测情况看,目前全省流感仍以甲3型为主,由于人群对甲型H1N1流感病毒没有免疫力,专家分析,近期内江苏省还会有较多甲型H1N1流感病例发生,疫情将呈上升趋势。

南京市疾控中心相关专家说,南京针对甲型H1N1流感的防控预案今年5月就

已启动,其后一直在运行,并不断根据实际情况进行调整,卫生、疾控部门将针对可能出现的聚集性疫情,继续加大防控的力度,按照防控预案的要求采取各项应急处理措施。专家透露,下一步,防控甲型H1N1流感的重点,有可能要向防范聚集性疫情暴发流行、防范重症患者的出现等方面转移。

妻子不让打牌的哥点燃汽油

事发小区棋牌室,老板娘也被烧伤

昨天凌晨,南京河西银城花园小区,出租车司机胥某在棋牌室与妻子发生激烈争吵。情急之下,胥某掀翻一桶汽油并点燃。众人慌忙扑救,结果胥某身上75%被烧伤,目前仍未脱离生命危险。据悉,纠纷原因是妻子担心胥某太疲劳,阻止他熬夜打牌所致。

昨天凌晨4点多钟,的哥胥某打完牌后,到门外吃夜宵。这时,他的妻子从凤凰西街的家中找了过来。两人在棋牌室门外见了面,几句话不合,就大声争吵起来。“他俩都

很冲动,扯着嗓子喊。后来,两人都捡起砖头,各自砸自己的脑门,太吓人了。”目击者说。一位中年男子说:“也没啥大不了的事,胥某今年33岁,是开出租车的,他老婆不让他熬夜打牌,担心他疲劳,影响白天做生意,都太不冷静,事情越闹越大。”争吵中,胥某冲进棋牌室门口小隔间,摸到一桶汽油,掏出打火机就要点燃自焚。老板娘上前阻拦,想把他拉到外面去。3人抢夺汽油桶时,桶内约4升汽油泼在地上,胥某引燃汽油,小

隔间燃起熊熊大火。消防员赶到后很快将火扑灭,但胥某已被严重烧伤。棋牌室老板娘戴某的胳膊和小腿也被烧伤。

昨晚,记者在省人民医院烧伤科看到,胥某躯体和四肢上大片大片被烧焦,呈黑红色。几位探望的邻居摇头叹息,几乎辨认不出他原来的模样。医生说,胥某全身约75%烧伤,虽经全力抢救,但仍比较危险,已下发病危通知书。

通讯员 鼓公 快报记者 李彦 赵守诚

江苏天诚拍卖有限公司 江苏省拍卖总行有限公司拍卖公告

江苏天诚拍卖有限公司 拍卖公告 受相关部门委托,我司定于2009年9月23日下午3时在我司拍卖厅公开拍卖以下标的: 1. 下关区清风园08幢6单元402室,建筑面积94.71㎡; 2. 溧水县永阳镇明都小区6幢603室,建筑面积99.07㎡。 即日接收咨询,看样并办理竞买登记,办理竞买登记须交纳保证金分别为:1号标的8万元、2号标的2万元(款到法院指定账户为准)。 交纳保证金截止时间为9月23日上午11点。 咨询电话:025-86799788 13852296750朱小姐 公司地址:南京市汉中中路180号星汉大厦7楼C座

江苏省拍卖总行有限公司拍卖公告 受委托,江苏省拍卖总行将于2009年9月19日上午9:00在太仓市长泾路3号服装厂内二楼大厅公开拍卖住宅用地,标的如下: 1. 太仓香花苑小区联体别墅每宅用地面积198.2平方米,总62套。(拍品编号1-62号); 2. 太仓凤庭小区每单元别墅用地面积178.7平方米,总19套。(拍品编号63-81号)。 竞买须知:有竞买意向的个人为开发区范围内的世居农民(以户为单位,每一户只能竞买一宅)。凡竞买者须持本人身份证及村(社区)证明,到江苏省拍卖总行有限公司太仓市太平南路32号4楼办理竞买登记手续,并交付保证金每宅10万元。如委托他人竞买,被委托人除携带相关证件外还应出具委托证明。 联系电话:0512-53578288 15306226008 注:在板桥中心区地块,即官胜路以东,金桥路以南,沿江高速以西,郑和路以北;东郊街坊中即界河以北,大半个以东,郑和路以南,东亭路以西的可凭拆迁协议充抵成交价款。已拆迁,安置房未到位的可以转为货币安置后,充抵成交价款。

育鹰初、高中同步辅导,9月12日、13日免费公开课

Table with course schedule for 育鹰初、高中同步辅导. Columns include 教室, 时间, 第一教室, 第二教室, 第三教室, 第四教室, 第五教室. Rows include 9月12日(周六) and 9月13日(周日) public courses for various subjects like 初三语文, 初二英语, etc.

报名地点:中山南路360号森葆大厦1501室(市一中对面) 咨询电话:52308227 52302868 尤老师 乘车路线:乘28,35,38,100,地铁41,80,82,128,313路(张府园)下,或乘2,16,26,30,33,37路(内桥)下